伝統芸術部「第 49 回 全国高等学校 総合文化祭 かがわ総文祭 2025」 出場のお知らせとご支援のお願い

時下ますますご健勝のこととお慶び申し上げます。また、平素は本校教育活動に 格別のご高配を賜り誠にありがとうございます。

さて、本校伝統芸術部が「第 49 回 全国高等学校 総合文化祭 (かがわ総文祭 2025) 郷土芸能部門」に大阪府代表として 21 年連続出場することが決定しました。

昨年は、全国1位の成績で東京国立劇場公演を行い、今や「建国伝統芸術部」の名は日本全国に轟くようになりました。韓国でも「世界サムルノリ大会・大統領賞」受賞という快挙以来、その実力が知られるところとなり、韓国大使館主催の日韓親善行事への参加や、国際交流行事のゲストとして招待を受けるなど、多方面から注目を集めています。

このように、生徒たちが大観衆を前に晴れ舞台で活躍できるのも、ひとえに日頃の 皆様方の応援のおかげであると、心より感謝しています。

さて今回の全国大会は、香川県丸亀市の綾歌総合文化会館アイレックスが会場となります。夏真っ盛りの7月末に、丸亀市で伝統芸術部の生徒たちが舞台いっぱいに駆け回り、その熱気が日本全国に「建国パワー」として伝わり、大いに盛り上がることを期待しています。

つきましては、建国高校伝統芸術部の**かがわ総文祭 2025** 出場に際して皆様方のあたたかいご支援ご協力を何卒よろしくお願い申し上げます。

建国高校伝統芸術部

「全国大会出場」ご支援のお願い

本校伝統芸術部が第 49 回全国高等学校総合文化祭 (かがわ総文祭 2025) に出場することになりました。全国大会の晴れ舞台での生徒たちの活躍を祈念して、みなさまからのご支援をお願いいたします。

何卒、ご理解とご協力のほどよろしくお願いいたします。

■ 第49回全国高等学校総合文化祭(かがわ総文祭 2025)

日 程:2025年7月28日(月)~30日(水)

会 場:丸亀市 綾歌総合文化会館アイレックス

■ お問合せなど 建国高等学校 担当:(事務長)金弘明

〒558-0032 大阪市住吉区遠里小野2-3-13

TEL06-6691-1231 FAX06-6606-4808

<<支援方法>>

- ・学校事務室受け渡し:支援金を直接学校事務室までご持参ください。
 - *事務所にて、領収書を発行いたします。
- ・ゆうちょ振込:払込書に下記の通り、必要事項・支援金額を記入し、払い込み下さい。*受領証をもって領収書とさせていただきます。

